



# Голос времени

18 АВГУСТА  
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 65 (7140)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Не попадайте в «черный список»!

На Ставрополье появился «черный список» хозяйств-нарушителей, допустивших пожары.

Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края опубликовало на своем официальном сайте «черный список» сельхозпроизводителей, на землях которых государственными инспекторами по охране природы были зарегистрированы факты пожаров, повлекших ущерб объектам животного и растительного мира.

В рамках проводимых госинспекторами министерства рейдов, проверок и других мероприятий по выявлению правонарушений в области охраны среды обитания объектов животного мира с начала летней уборочной кампании

было зафиксировано 160 фактов выжигания пожнивных остатков сельскохозяйственных культур, лесополос и растительного покрова на землях сельскохозяйственного назначения.

В крае выгорело более 15 500 гектаров стерни, 755 гектаров естественной растительности, 12 гектаров лесополос. По данным фактам возбуждено 127 административных дел.

Как рассказали в министерстве, несмотря на все запреты, введенные в крае в связи с высокой пожароопасностью, сельхозпроизводители продолжают выжигать стерню.

(Окончание на 2-й стр.)

## Выборы депутатов Совета депутатов Новосредненского сельсовета

### Зарегистрированы кандидаты

Территориальная избирательная комиссия Кировского района Ставропольского края зарегистрировала кандидатов в депутаты Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края:

**Исаева Сергея Викторовича** 28 февраля 1972 года рождения; проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк; место работы - председатель СХПК «Лидер», самовыдвижение.

Постановление ТИК № 25 от 11.08.2010 г.

**Гриценко Сергея Николаевича** 5 января 1959 года рождения; проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Новосреднее; место работы - глава крестьянского фер-

мерского хозяйства «Гриценко»; самовыдвижение.

Постановление ТИК № 26 от 11.08.2010 г.

**Дейна Василия Михайловича** 16 июня 1956 года рождения; проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, пос. Коммаяк; временно не работающий; самовыдвижение.

Постановление ТИК № 27 от 11.08.2010 г.

**Спицына Александра Владимировича** 4 августа 1972 года рождения; проживающего по адресу: Ставропольский край, Кировский район, х. Закавказский; временно не работающий; самовыдвижение.

Постановление ТИК № 28 от 13.08.2010 г.

Председатель ТИК  
Г.П. АВАНЕСОВА.

## Администрация Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

### Постановление

12 августа 2010 года пос. Коммаяк №179

Об образовании избирательного участка для проведения голосования на выборах депутатов Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края 10 октября 2010 года

На основании ст. 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» для проведения голосования на выборах депутатов Совета депутатов Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края 10 октября 2010 года администрация Новосредненского сельсовета

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Образовать избирательный участок в границах единого много-мандатного избирательного округа Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края, включая:

- поселок Коммаяк Кировского района Ставропольского края;
- хутор Закавказский Партизан Кировского района Ставропольского края;
- село Новосредненское Кировского района Ставропольского края;
- хутор Совпахарь Кировского района Ставропольского края.

2. Установить центр избирательного участка: ДОМ КУЛЬТУРЫ пос. Коммаяк по улице Ленина, 31, поселок Коммаяк Кировского района Ставропольского края.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Голос времени».

Глава Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края С.Л. ПУДЧЕНКО.

## День физкультурника

### Если хочешь быть здоров...

Недавно футбольный стадион Новопавловска стал центром большого спортивного праздника, посвященного Всероссийскому дню физкультурника. Здесь собралось около 20 команд взрослых и детей, а общее число участников составило 230 человек. Их приветствовали главы администраций района и города Владимир Лукинов, Владимир Кузнецов и почетный гость соревнований, преподаватель кафедры физической культуры Московского государственного университета гражданской авиации профессор Виктор Уваров, отметивший, что свыше полтора десятков студентов его факультета - спортсмены Кировского района.

11 сборных поселений, предприятий и учреждений района и команда из города Георгиевска приняли участие в спортивных играх. Программа была весьма насыщенной: пять видов спорта плюс



еще три - вне зачета. По ним призы вручались отдельно. В волейболе отличились гости, в шахматы всех обыграла сборная города, а золотые заволали кубок по мини-футболу.

Одними из первых завершились соревнования у гиревиков. Мужчины выжимали по пуду. Призерами стали Леонид Колотин из Марьинской, золотыми Евгений Гриценко и представитель станицы Советской Юрий Гуенко. Гири у женщин были вдвое легче. Третье место среди представительниц «слабого пола» заняла горнозаводчица Екатерина Кулакова. За сорок секунд 39 раз подняла восьмикилограммовый снаряд Полина Ластовицкая из Марьинской. А беспорочную победу одержала советчица Тамара Боровик. Ее результат - 45 подъемов!

(Окончание на 2-й стр.)

## В муниципальных образованиях

### Одной проблемой меньше

Вода - это жизнь. И оттого, как она течет из нашего крана - напористой струей или еле-еле капает - зависит комфортность этой самой жизни. Не знаю, как давно, но последние лет пять - точно, станичники постоянно жаловались на отсутствие давления в водопроводной сети. В конце концов перед администрацией поселения остро обозначилась проблема - станице необходима новая артезианская - и тогда была подготовлена программа приоритетных направлений по капитальным вложениям на ближайшее время. С этой программой глава администрации М.Л. Кутыко неоднократно обращался в край и наконец получил «благословение» - станица Марьинская вошла в краевую программу «Модернизация, реконструкция и строительство объектов инфраструктуры СК на 2010-2012 гг.».

Сегодня уже можно констатировать: помощь края на строительство скважины выльется в 3 млн. 691 тыс. рублей. Вложения из местного бюджета поскуромнее - 195 тыс. рублей плюс затраты на проектно-сметную документацию (361 тыс. руб.).

Дело остается за малым - найти подрядчика строительства. Кто им станет, определит аукцион, который планируется провести 8 сентября. И только потом, через два месяца, а именно столько времени по техническому заданию отводится на бурение и строительство скважины, в кранах станичников плотной струей польется вода, а значит, еще одной проблемой станет меньше.

Ирина ЧЕРКАСОВА, ведущий специалист администрации МО ст. Марьинская.

## Осторожно: пожар!

### Воздержитесь от прогулок в лесу! Пока...

Пожароопасная обстановка, сложившаяся в последнее время на Ставрополье вследствие аномально жаркой погоды, не миновала и Кировский район. Местным брандмейстерам уже неоднократно приходилось выезжать на ликвидацию очагов возгорания.

К счастью, ГУ «Кировский лесхоз» и «Георгиевское лесничество» эта участь пока миновала. Подчеркиваю - пока. Никто не застрахован от случайностей: небрежно выброшенного окурка или непогашенного после отдыха туристов костра, когда в одно мгновение от малосенькой и безобидной искорки может загореться огромное пламя, последствия от которого могут быть очень страшными и непоправимыми. Поэтому обращаемся ко всем кировчанам с просьбой воздержаться от посещения лес-

посадок. Для большей убедительности поясняем: 6 августа в газете «Ставропольская правда» был опубликован приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды СК за №257 «Об ограничении пребывания граждан в лесах». В соответствии с ним на период до 20 сентября 2010 года ограничивается пребывание граждан в лесах, расположенных на землях лесного фонда, в том числе и въезд транспортных средств. Иначе говоря, кировчане, потерпите еще немного, отложите на время свой отдых в лесу, по крайней мере до тех пор, пока не спадет жара и угроза пожаров минует.

Со стороны лесхоза и лесничества сегодня предпринимаются все необходимые меры для предупреждения пожароопасной обстановки: в готовности номер один находится вспомогательная

техника (2 трактора с плугами, пять ранцевых огнетушителей, воздуходувка, багры, лопаты, тупики); по краям границ лесного фонда с прилегающими землями создано 8,5 километра минерализованных полос; лесопосадки постоянно патрулируются лесниками; население оповещено об угрозе стихийных пожаров посредством листовок и «бегущей строки» по местному телеканалу «Контакт»...

Но, к сожалению, никакие увещания и запреты не будут иметь воздействия, пока мы сами не осознаем, что лес и все вокруг него надо беречь, а значит охранять. И если вы находитесь на природе, немедленно затопчите окурки, залейте водой дымящийся костер, не поджигайте сухую траву... Пока не случилось беды!

Ольга БРОНИКОВА, инженер по лесовосстановлению.

## Не попадайте в «черный список»!

(Начало на 1-й стр.)

Такая традиция красивых аграриев противоречит федеральному законодательству, обязывающему соблюдать требования в области охраны окружающей среды и принимать меры по предотвращению заболеваний и гибели объектов животного мира при проведении сельскохозяйственных и других работ. Бездумное выжигание растительности по закону строго запрещено.

В «черном списке» минприроды СК значатся уже около 80

ставропольских хозяйств, пренебрегших правилами безопасности и допустивших на своих землях пожары, а значит гибель растительного и животного мира. Нарушители были выявлены в 25 районах края. В министерстве надеются, что «черный список» позволит привлечь внимание смежных ведомств, муниципалитетов и общественности к существующей проблеме и с их помощью предотвратить новые пожары.

Управление по госинформполитике  
Правительства СК.

## СПРАВКА

Согласно статье 7.3. Закона Ставропольского края от 10.24.08 № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» действия или бездействие, которые могут привести к гибели, сокращению численности либо нарушению среды обитания редких или находящихся под угрозой исчезновения животных или к гибели таких растений, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

## На очередном заседании

администрации района обсуждались четыре вопроса. Речь шла о том, как школы и детские сады готовы к новому учебному году, до начала которого остается ровно две недели, и как выполняется программа оптимизации сети образовательных учреждений района. Больше года назад был утвержден план мероприятий по улучшению условий и охраны труда. Как он выполняется?

Ну а первым — и по порядку, и по значимости — был поставлен среднесрочный план социально-экономического развития района на 2010-2012 годы. В каком виде утвержден план, вы узнаете из ближайших номеров нашей газеты.

(Соб. инф.)

## ◆ День физкультурника

(Начало на 1-й стр.)

## Если хочешь быть здоров...

Азартные страсти кипели и за столом армрестлинга. Здесь вновь не было равных Тамаре, ставшей двукратной победительницей спортивных игр. Ее главная соперница Полина Ластовецкая завоевала вторую серебряную медаль, а Наталья Хименко из станции Старопапаловской дважды стала бронзовым призером: в армрестлинге и прыжках через скакалку. У мужчин всех «положил на лопатки» марьинец Михаил Границкий. Чуть-чуть уступили ему представитель команды ОВД по Кировскому району Владимир Битик и зольчанин Артём Солдатов.

Всего лишь сорок секунд давались каждому спортсмену и в прыжках через скакалку. У женщин отличились советчанка Елена Козлова и Ксения Малкина (город). У мужчин больше всех прыгали Валерий Третьяков



(Советская), Василий Яковенко (Горнозаводское) и зольчанин Александр Мишенин. Все победители в личном зачете награждены грамотами и медалями.

Самой меткой в дартсе оказалась команда станции Советской. Она же победила и в перетягивании

каната и в результате закономерно стала чемпионом спортивных игр в общекомандном зачете. Второе место досталось сборной станции Марьинской, а на третью ступеньку пьедестала почёта поднялись зольчане.

Девтора в это время участвовала в летней спартакиаде, точнее, в её финале. Малышки и девчонки десяти лет и младше бегали, перетягивали канат, прыгали в длину и через скакалку, играли в «Весёлые старты». В общекомандном зачете победили старопапаловцы, на втором месте горнозаводчане, на третьем — команда второй школы. В мини-футболе спортсмены второй городской подтянулись на ступеньку выше, победу одержали гимназисты, а на третьем месте — юноши посёлка Фазанного.

И взрослые, и дети награждены дипломами и ценными подарками. Поблагодарили об этом учредители соревнований: администрация района и города, отдел образования и местное отделение партии «Единая Россия».

Юрий ДУДКИН,  
начальник отдела физкультуры и спорта.

## ◆ Люди района

# Награды Петра Пуценко. Большие и малые.

Коренной орловчанин Пётр Пуценко вырос в большой семье. Он был младшим из пятерых детей, и родился меньше чем за год до войны. Его отец, Митвей Пуценко, прошёл, что называется, через всю Великую Отечественную. Вернулся со множеством наград, среди которых были медали «За оборону Кавказа», две «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За победу над Японией», и с орденами, которые тоже остались «на память» до самой смерти...

Оставшимся в тылу тоже приходилось несладко. Старшие сёстры, уже девушки, трудились в колхозе. Как могли, помогали и малыши. Петруша в 44-м уже колоски собирал, было ему тогда четыре года.

В 47-м пошёл в школу. Учились из семьи трое, в галош резиновых самоклеящихся имелось всего две пары. Поэтому одного несли в школу на руках, другого точно так же забирали, ну а третий толкал сам. В 50-м уже жилось неплохо, а в 53-м — Пётр Митвеевич как сейчас это помнит — на семью получили семь с половиной тонн зерна, да какого — ядрёного, зернышко в зернышко!

Последние два года учиться ходил в соседнюю станцию Аполлоновскую. Когда на велосипеде, а когда и пешком — по всякому приходилось. С отличием закончил строительное училище. Работал на стройке. Чтобы попасть в армию «со своим годом», пошёл даже на 43-ю статью — пьяный прогул, иначе молодого специалиста никак не увольняли. А набор уже закончился! «С горя» поступил в Георгиевское училище механизации, также с отличием его окончил. Три года отслужил в Германии, вернулся заместителем командира взвода. Вернулся в родную Орловку, где много лет механизатором работал его отец. Земля властно, как магнитом, потянула и сына.

«Она и призвание моё, и мой университет», — говорит Пётр Митвеевич. В колхозе каких только работ он не перепробовал! Но больше, конечно, с техникой — на тракторе, во время жатвы — на комбайне. И сам трудился, и учил многих. Помощники к нему всегда шли с дорогой душой. А когда случилось — не вышел, председатель Олег Мелешко сетовал:



«Без тебя нету уборки, нету темпов!»

«Любил я это дело, — не скрывает механизатор. — При виде первого снопа сердце билось ой-ёй как!.. А технику я всегда на свой лад переделывал и не знал, что такое поломка». Переделал он и модернизированный комбайн «Колос», и с конструктором спорил. Комбайн этот в «Орловском» испытывали, П. Пуценко был зеневым. В час «Колос» должен был дать выработку в десять тонн — дал в 12. Когда завод озвучил эти цифры, в колхоз приехали столичные специалисты. «Вы ж Бочкарёва и Переверзеву обогнали! Вас надо к Героям представлять!» — ахали они. Ну, к Героям не представили, а орденом Дружбы народов наградили...

И всё же главной наградой для Петра Митвеевича стала... семья. С женой они родились через год и через день, а по-

знакомились... на крыше, где молодой специалист отработывал диплом с отличием, а будущая супруга работала крановщицей. Свадьбы ждали шесть лет: пока будущий муж получал второй диплом, пока служил в армии. Поженились в 65-м, вместе уже 45 лет. Это для нас «уже», а для них... «Жизнь промелькнула, как день один», — говорит муж, и в этом — тоже оценка их совместно пройденного пути.

Зинаида Николаевна — рукодельница, крючком свяжет что угодно, от прихваток до шали; умеет картины бисером вышивать. У Петра Митвеевича тоже руки золотые. Отработав только по трудовой книжке 43 года — в неофициально так все 50! — он и сейчас с удовольствием отдаёт дань своей первой плотничьей специальности. Окна, двери, стулья — да практически всё деревянное в

доме сделано его руками. Да и сам дом они с женой построили самостоятельно.

И, конечно, гордость родителей — дети. Их четверо. Средний сын Сергей с детства с животными возится. Работает ветврачом, это его призвание. Старший, Игорь, окончил Ставропольский сельскохозяйственный институт, стал агрономом. Но его всегда больше тянуло к железу. И перетянул. Трудится он в сельском газовом участке. Люди его уважают: по вызову приезжает максимум в течение получаса, неполадки устраняет быстро и качественно. Он и младший сын прекрасно рисуют, хотя нигде не учились. Алексей — сварщик на заводе, в свободные минуты с удовольствием отдаёт дереву. Это у него от отца. Часто и мастерят вместе. Ну а «дальняя дочка» Лиза работает санитаркой в неврологическом отделении центральной районной больницы.

«Хорошие у меня дети, я их люблю», — признаётся отец. И они платят тем же. На любой праздник или просто так прийти к родителям, поздравить, а то и совета спросить — это святое. С удовольствием бегут к бабушке с дедом и внуки. Их и вовсе — семеро. Старший, семиклассник Саша, хоп и, как все современные дети, сел за компьютер едва ли не раньше, чем начал ходить, уже у дедушки навыки столетнего мастера тоже перенимает.

«Поражает всеобщая терпимость. Здесь каждого принимают и любят таким, какой он есть. Даже о политике с пеной у рта и до ссоры спорить не будут — уважают чужие убеждения. Главное увлечение у всех — семья, а главная ценность — дети. А это от родителей идёт», — говорит одна из невесток, Елена.

И это действительно так. И хотя хозяйка в доме, безусловно, женщина, если он чувствует, что чем-то ненароком обидел свою вторую половину, не посчитает зазорным: поднимется пораньше, полы надраит, завтрак приготовит. А уж словом ласковым в любой день не поскупиется.

«Никаких хитростей особых. — Так сам Пётр Митвеевич отвечает на вопрос, как удаётся сохранить такую дружную семью. — Быть человеком в первую очередь, вот и всё!»

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Задачи на перспективу

Еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополя провел первый заместитель председателя краевого Правительства Юрий Белый. Обсуждены текущие вопросы жизни региона и задачи на перспективу.

По-прежнему особое звучание сохраняют проблемы, обусловленные жарой, прежде всего – пожарная опасность. Однако определенная положительная динамика в этом плане все же прослеживается, как отметил заместитель председателя краевого Правительства Сергей Ушаков. По его словам, на прошлой неделе было зафиксировано около 40 ландшафтных возгораний, в то время как ранее насчитывалось до 70 случаев в аналогичном временном отрезке. Вместе с тем, прогнозы показывают, что властям пока рано ослаблять напор в решении проблемы. Правительству Ставрополя поручено продолжать профилактику пожаров, в том числе через разъяснительную работу.

Одновременно дано поручение о профилактике необоснованных завышений цен на основные продукты питания, чтобы пресечь возможные попытки недобросовестных участников рынка нажиться на засухе. Рекомендовано подключить к этой работе структуры Роспотребнадзора, правоохранительные органы.

Прозвучала на совещании проблема оснащения зданий приборами учета потребляемых коммунальных ресурсов в соответствии с требованиями федерального законодательства. Как отметил Юрий Белый, пока не во всех территориях края муниципальные органы уделяют должное внимание этому вопросу. В ряде случаев не хватает информации о том, какая доля строений



оснащена счетчиками и сколько приборов еще необходимо установить. Первый вице-премьер акцентировал социальное значение вопроса, напомнив, что с 1 января 2012 года общедомовые приборы учета будут устанавливаться в принудительном порядке с возмещением понесенных расходов. К решению проблемы поручено подключить кураторов территорий в Правительстве Ставрополя. Заполнить пробелы в информации об установленных и планируемых к монтажу приборах учета поручено к началу осени.

Участники совещания также обсудили вопросы, связанные с исполнением краевого бюджета, работой Всекавказского молодежного форума «Машук-2010» в Пятигорске, работой отрасли ЖКХ и другими направлениями.

## Ставропольские студенты хотят открыть в СКФО школу для приемных родителей

Для воплощения своего проекта в жизнь ребята послали на «Машук-2010».

Студентки ставропольского филиала российского государственного социального университета Александра Калашиникова, Мария Горбатюк и Олеся Мешулина приехали во Всекавказский лагерь с целью выиграть грант для реализации социального проекта под названием «Школа ответственного родительства «Право на счастье». Его цель – помочь тем, кто решил взять в семью ребенка из детского дома, и поддержать уже состоявшихся приемных родителей.

С ноября 2009 года девушки успешно реализуют проект в рамках города Ставрополя. Во многом этому способствовало получение гранта в 2010 году. В рамках проекта «Школа ответственного родительства» семьям предоставляются бесплатные юридические и психологические консультации.

Кроме того, благодаря появившимся средствам студентки смогли организовать ряд мероприятий с участием приемных детей и родителей,

а также помочь в лечении воспитанников детдомов, имеющих проблемы со здоровьем.

«Наша задача – сделать так, чтобы семьи усыновляли детей из детских домов не ради государственной компенсации и чтобы приемные малыши чувствовали себя любимыми и защищенными», – говорят авторы проекта.

Саша, Маша и Олеся мечтают распространить свой опыт работы с приемными семьями на территории всего Северо-Кавказского округа и даже страны, а также создать постоянно действующий центр помощи этой социальной категории населения – со своим помещением и штатом специалистов. Однако для этого требуются средства и поддержка государства. За ними ставропольские студентки и приехали на «Машук-2010». А еще – чтобы наладить сотрудничество с волонтерами Ставропольского края и других республик и уже вместе помогать детям-сиротам обрести свою семью.

Управление по госинформполитике  
Правительства СК

## В ставропольских школах появятся уполномоченные по правам ребенка

Формирование нового правового института в образовательных учреждениях начнется с сентября. Пилотными территориями станут город Георгиевск и Шпаковский район.

По словам уполномоченного по правам ребенка при губернаторе Ставропольского края Светланы Адаменко, в новом учебном году детский омбудсмен появится в каждой школе города и района. Выбирать его будут ученики из работающих в образовательном учреждении педагогов. Это позволит занять ответственный пост самой подходящей кандидатуре – человеку, которому дети готовы довериться. Он будет консультировать подростков по правовым вопросам и помогать им отстаивать свои законные интересы.

Во всех шпаковских и георгиевских школах разместят специальные почтовые ящики, в которые любой ребенок сможет опустить свое об-

ращение к уполномоченному. Раз в неделю урны будут вскрывать и все вопросы и жалобы рассматривать на конфликтной комиссии, состоящей из учеников школы, с участием местного уполномоченного.

«Проблемы возникают не только в отношениях между представителями разного поколения: детьми и родителями, детьми и педагогами. Друг с другом внешне подростки тоже зачастую не могут найти общий язык. Очень много агрессии, которая выливается в драки, бойкоты и прочие неприятности», – рассказывает Светлана Адаменко. – Все взрывоопасные ситуации члены комиссии вместе с уполномоченным будут обсуждать за столом переговоров, стараясь не допустить перерастания напряженности в конфликт или минимизировать его последствия, если он уже возник.

Создание института уполномоченных по правам ребенка в общеобразовательных учреждениях

Ставропольского края станет единственным новшеством наступающего учебного года в области правового просвещения детворы. С 1 сентября во всех городах и районах начнут действовать школы правовых знаний.

Краевая школа правовых знаний для детей и подростков «Правознайка», появившаяся по инициативе детского омбудсмена по Ставрополью, уже функционирует. Юристы и психологи школы побывали в Шпаковском и Труновском районах и провели занятия со старшеклассниками. Подростков ознакомили с Конвенцией ООН по правам ребенка, с основными правами несовершеннолетних, а также их обязанностями и ответственностью. Тематика была сформирована после анализа обращений к уполномоченному.

Управление по  
госинформполитике  
Правительства СК.

## Обращения граждан

По информации отдела аппарата Правительства Ставропольского края по работе с обращениями граждан, с 9 по 13 августа этого года в адрес Губернатора и краевого Правительства поступило 334 обращения граждан. В том числе 133 почтовых сообщения и 82 электронных письма. На «Телефон доверия губернатора края» принято 95 звонков. Во время плановых выездов в территории края к членам Правительства края обратились 24 человека.

В социальном составе корреспондентов недели преобладают пенсионеры – 168, служащие – 41, рабочие – 16, безработные – 14, домохозяйки – 8, предприниматели – 5.

Наибольшее число заявлений (139) затрагивают вопросы жилищно-коммунальной сферы, в частности – организации бесперебойного водоснабжения ряда населенных пунктов, подвоза питьевой воды. По социальной тематике наиболее многочисленны вопросы обеспечения граждан жильем (38).

Все зарегистрированные заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции, 86 обращений взято в аппарат Правительства края на контроль.

За минувшую неделю по результатам рассмотрения поступивших ранее обращений от исполнителей получено 100 ответов. В итоге 82 документа снято с контроля. Авторам 69 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы. В 13 случаях приняты положительные решения и соответствующие меры.

Сообщает пресс-служба губернатора  
Ставропольского края

◆ НОВОСТИ ВПН-2010.

## Началась учёба временных переписных кадров

С 16 августа в рамках подготовки к Всероссийской переписи населения началась организованная Ставропольстатом учёба временных переписных работников.

Первыми с 16 по 27 августа в Ставрополе пройдут обучение уполномоченные по Всероссийской переписи населения и их заместители. В сентябре по территориям заведующие переписными участками и инструкторы, в начале октября – переписчики. Всего с учётом резерва предстоит обучить более 11 с половиной тысяч добровольцев, которые включаются в проведение этой важной общенациональной кампании.

В программе пятидневных курсов – изучение порядка проведения переписи, заполнения переписных

листов, комплектования и подготовки материалов ВПН-2010 к автоматизированной обработке. По завершении курса обучения каждый слушатель пройдет компьютерное тестирование, по результатам которого и произойдет допуск к участию в проведении всеобщей переписи населения. Тест для переписчиков содержит в себе 140 вопросов. Ведь при заполнении переписных листов переписчики столкнутся с множеством нюансов и они должны быть готовы к любым неожиданностям.

От переписчиков, грамотных, вежливых, тактичных, во многом зависит качество итогов переписи, которые лежат в основе многих национальных социально-экономических программ.

## Выездные приемы

В июле руководителями органов исполнительной власти края проведено 15 выездных приемов граждан, в ходе которых поступило 103 обращения.

Возможность обратиться к власти лично воспользовались жители Георгиевска, Ессентуков, Апанасенковского, Предгорного, Труновского, Александровского, Арзгирского, Кочубеевского, Грачевского, Кировского, Курского, Минераловодского и Левокумского районов.

В этом месяце гражданами были затронуты вопросы увеличения стоимости коммунальных услуг, урегулирования земельных и имущественных отношений, предоставления льгот и субсидий.

В связи с проведением уборочной кампании ставропольцы выразили обеспокоенность ростом цен на топливо, также возникали вопросы, касающиеся уровня цен на зерно и реализации урожая 2010 года.

На приеме у министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края Анатолия Батурина от жителей Кочубеевского района поступили жалобы на

неблагополучную экологическую ситуацию, усугубившуюся вследствие выбросов ОАО «Невинномысский азот». Министр заверил обратившихся граждан, что благодаря трехстороннему соглашению между краевым министерством, администрацией города Невинномыска и ОАО «Невинномысский азот» уже в четвертом квартале текущего года в городе хмиков будут установлены дополнительные посты наблюдения за состоянием атмосферного воздуха. Кроме того, в рамках ведомственной целевой программы «Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2009–2011 годы» министерством будут реализованы мероприятия по выполнению сводных расчетов загрязнения атмосферного воздуха выбросами от стационарных источников промышленности и автотранспорта по г. Невинномыску и Кочубеевскому району.

Всего в ходе выездных приемов было принято 95 граждан. Из 103 обращений по 76 даны соответствующие разъяснения, 27 взято на контроль.

Управление по  
госинформполитике  
Правительства СК

## ♦ Православные праздники

Преображение  
Господне

19 августа один из 12 главных православных праздников – Преображение Господне. Чтобы поддержать веру в Своих учениках, когда они увидят Его страдающим, Иисус Христос показал им Свою Божественную славу. Незадолго перед распятием Иисус Христос взял трех из Своих ближайших учеников: Петра, Иакова и Иоанна - и взшел с ними ночью на высокую гору помолиться. Это была гора Фавор, покрытая богатой растительностью от основания до вершины. Когда Спаситель молился, утомленные ученики заснули. А когда проснулись, увидели, что Иисус Христос преобразился: Лицо Его просияло, как солнце, а одежды Его стали белее снега и блистали, как свет. В это время ученики увидели рядом с Иисусом Христом пророков - Моисея и Илию, беседующих с Ним. Необычная радость наполнила при этом сердца учеников.

На Фаворе апостолы увидели Божественное Преображение Христа, явление Его величия и славы. Лицо Спасителя стало подобным свету молнии, одежды - белыми, как снег. Он стоял, окруженный сиянием, как солнце лучами. Спасителю явились два пророка. Своим Преображением Спаситель показал нам, какими станут люди в будущей жизни, в Царстве Небесном, и как преобразится тогда весь наш земной мир.

В праздник Преображения приносят в храм и освящают для вкушения в пищу виноград и другие древесные плоды, например, яблоки, груши, сливы и прочие.

Церковь молит Господа в этот день, чтобы Он, вкушающим плоды даровал освящение души вместе с освящением тела, чтобы хранил жизнь их в покое и радости, чтобы сами эти плоды богато умножил. Церковь Христова благословляет и освящает принесенные плоды святым Именем Бога, в Троице славимого, и кроплением святой воды.

Алексей РУДЧЕНКО, алтарник храма  
Владимирской иконы Божией Матери  
г. Новопавловска.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г №111-ФЗ я, Склярова Раиса Титовна, выделяю земельный участок в счет двух долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: участок находится примерно в 6 км по направлению на север от ориентира г. Новопавловск, расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах колхоза «Нива», площадью 111356 кв. м.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Красная, 256 или в филиал учреждения юстиции по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ставропольского края, ул. Журавко, 15.

(№470)

**КУПЛЮ:** ЗОЛОТО 583, 585' по 550 руб. за 1 грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ, МОСТЫ по 750 руб. за 1 г; СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ.

Телефон: 8-962-431-99-32.

(8-19, №422)

22-23 августа в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00,

**состоится ВЫСТАВКА-ЯРМАКА  
«Кожа, пальто, дубленки».**

Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.  
Первоначальный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:

паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка); страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

(2-2, №415)

Производим КПС-4У, КПС-5У.

Купим трубы 6/у. 417\*7 мм; 299\*8 мм; 325\*20 мм; 102\*20 мм; круг 60 мм. Телефон: 8-918-861-41-61.

(10-19, №327)

## Уважаемые жители района!

Налоговая инспекция информирует о начале кампании по вручению уведомлений на уплату имущественных налогов физическими лицами за 2010 год. Уведомления об уплате налогов с квитанциями вы можете получить самостоятельно в налоговой инспекции и в администрациях поселений. При получении уведомления вы вправе уплатить налоги досрочно. Оплату налоговых платежей можно производить через пункты приема платежей в банках, а также через банкоматы с функцией приема платежей и платежные терминалы по платежным документам на уплату имущественных налогов, содержащих штрихкод и пятнадцатизначный номер в поле «Индекс документа».

По вопросам получения уведомлений и оплаты обращаться по телефонам в г. Новопавловске - 4-19-31; 5-13-02; 5-17-52, в рабочие дни - с 8.00 до 17.00, кабинеты № 11, № 3, № 10.

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управлено по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, рекламы - 2-03-64; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: gvozdet@mail.ru  
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несет автор. Их точность заранее не всегда совпадает с позицией редакции.

## Извещение

На основании распоряжения администрации МО Зольский сельсовет №211-Р от 11.08.2010 года. Постановления Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков» администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды и договоров купли-продажи земельных участков.

На право заключения договоров аренды земельных участков:

- из земель населенных пунктов, для размещения торгового павильона сроком на 11 месяцев, кадастровый № 26:35:011401:28, общей площадью 119 м.кв, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 32 «а». Начальная стоимость арендной платы в год - 35,60 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 1,78 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для размещения кафе, сроком на 11 месяцев, кадастровый № 26:35:011402:101, общей площадью 122 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 4 «а». Начальная стоимость арендной платы в год - 35,60 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 1,78 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для размещения торгово-сервисного комплекса, сроком на 11 месяцев, кадастровый № 26:35:010505:98, общей площадью 185 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, ст. Зольская, ул. Лесная, 154 «б». Начальная стоимость арендной платы в год - 69,73 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 3,48 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для размещения магазина, сроком на 11 месяцев, кадастровый № 26:35:010702:116, общей площадью 30 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, ст-ца Зольская, ул. Калинина, 2/4. Начальная стоимость арендной платы в год - 69,73 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 3,48 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для размещения магазина, сроком на 11 месяцев, кадастровый № 26:35:010501:178, общей площадью 63 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 74«а». Начальная стоимость арендной платы в год - 69,73 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 3,48 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для размещения магазина, сроком на 11 месяцев, кадастровый № 26:35:010704:52, общей площадью 804 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, ст-ца Зольская, ул. Калинина, 167. Начальная стоимость арендной платы в год - 69,73 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 3,48 рубля за 1 кв.м;

- из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства сроком на 10 лет, кадастровый № 26:35:011503:23, общей площадью 57 289 кв.м, расположенный в 6,7 км по направлению на юго-восток от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год - 0,10 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,005 рубля за 1 кв.м;

- из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, сроком на 10 лет, кадастровый № 26:35:011003:4, общей площадью 392 382 кв.м, расположенный в 4,9 км по направлению на юг от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год - 0,10 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,005 рубля за 1 кв.м;

- из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства с последующим переводом их в земли промышленности для разработки и добычи ВПГС сроком на 25 лет, кадастровый № 26:35:011101:59, общей площадью 500003 кв.м, расположенный в 6,5 км по направлению на юго-восток от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год - 0,50 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,025 рубля за 1 кв.м;

- из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства с последующим переводом их в земли промышленности для разработки и добычи ВПГС сроком на 25 лет, кадастровый № 26:35:011102:9, общей площадью 10000 кв.м, расположенный в 6,7 км по направлению на юго-восток от здания почты ст. Зольской. Начальная стоимость арендной платы в год - 0,50 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона 0,025 рубля за 1 кв.м.

На право заключения договора купли-продажи земельных участков:

- из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый № 26:35:011302:310, общей площадью 1451 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Кабардинская, 14. Начальная стоимость выкупа земельного участка - 0,55 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,0275 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый № 26:35:011302:322, общей площадью 1862 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Школьная, 46. Начальная стоимость выкупа земельного участка - 0,55 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,0275 рубля за 1 кв.м;

- из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый № 26:35:011302:314, общей площадью 1621 кв.м, расположенный: край Ставропольский, район Кировский, пос. Прогресс, ул. Школьная, 9. Начальная стоимость выкупа земельного участка - 0,55 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона - 0,0275 рубля за 1 кв.м.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 18.08.2010 года по 17.09.2010 года в кабинете управляющего делами администрации МО Зольский сельсовет с 8.00 до 16.00. Аукцион назначен на 20.09.2010 года в 10.00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: СК, Кировский район, станция Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Отдел по землеустройству администрации  
МО Зольский сельсовет.

(№467)

Уважаемые жители  
Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению вопроса изменения одного вида разрешенного использования земельного участка «для размещения школы» на другой вид - «для размещения многоквартирного жилого дома», которые состоятся в здании администрации Кировского муниципального района в зале совещаний 07 сентября 2010 года в 10.00.

С материалами, выносимыми на публичные слушания, можно предварительно ознакомиться на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края [www.akmrsk.ru](http://www.akmrsk.ru) и на информационном стенде в здании администрации района с 18 августа 2010 года. Замечания и предложения по материалам принимаются в кабинетах №№ 19, 22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края  
С.В.ВИПНИКОВ.

(№472)

**Погода** В предстоящие три дня синоптики прогнозируют дожди с грозами (+21...+33°C). Ветер умеренный, 2-5 м/сек.

**Требуется  
экскаваторщик  
на 30-2621.**  
Телефоны: 2-25-59,  
8-906-497-64-65.

(2-2, №403)

**Сниму жилье с пропиской.  
Одинокая.  
Возможны другие  
варианты.**

(№471)

Телефон: 8-909-753-83-74.

В такси «Престиж» требуются  
водители на автомашины.

Телефон: 5-20-22.

(1-2, №474)

ПРОДАЕТСЯ  
трехкомнатная  
квартира

в г. Новопавловске.  
Срочно. Цена - 750000 руб.  
Обращаться: 8-919-750-26-43.

(№475)